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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan garantálják az érettségizők 
esélyegyenlőségét?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 17/2021. (III.5.) EMMI határozat 8. pontja alapján a 2021. május-júniusi érettségi vizsgákra 
történő felkészítés céljából az intézményvezető döntése alapján egyéni és kiscsoportos 
konzultációk, gyakorlati foglalkozások szervezhetők az egészségvédelmi intézkedések szigorú 
betartása mellett.

Számos esetben azonban az tapasztalható, hogy a köznevelési intézmény koordinációs problémákra 
hivatkozva nem szervez jelenléti felkészítést az érettségi vizsgákra, így ezen intézmények diákjai 
kizárólag az online megtartott órákkal, illetve önálló tanulással készülhetnek a vizsgákra. Így 
kerülhet sor arra, hogy például emelt szintű természettudományos érettségik gyakorlati elemeit (pl.: 
kísérletek) a diákoknak egyedül, videók alapján kell elsajátítani.

Az EMMI határozattal ellentétben az ITM SZFHÁT/36453/2021-ITM számú egyedi miniszteri 
határozata értelmében a gyakorlati foglalkozásokat egyáltalán nem lehet megszervezni, így a 
szakképzési intézménybe járó diákok még akkor sem részesülhetnek kiscsoportos felkészítésben, 
amennyiben azt az adott intézmény meg tudja szervezni.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

1.Tervez-e a Kormány változtatni a jelenlegi diszkriminatív eljárásán, miszerint a gimnáziumokban 
lehet kiscsoportos felkészítést tartani, a szakképzési intézményekben azonban nem?

2.Tervezi-e a Kormány felülvizsgálni az érettségi vizsgákkal kapcsolatos rendeleteket annak 
céljából, hogy ahol minimum 10 diák kéri a kiscsoportos jelenléti felkészítést, ott az adott 



intézmény köteles legyen azt megszervezni?

3.Tervezi-e a Kormány kiemelt juttatással, illetve rendszeres államilag finanszírozott PCR teszttel 
ösztönözni azon intézmények pedagógusait, akik vállalják a jelenléti foglalkozásokat?

4.Tudja-e garantálni a Kormány, hogy az érettségi vizsgákra felkészítő pedagógusok elsőbbséget 
élvezzenek az oltási listán annak érdekében, hogy a jelenléti felkészítő foglalkozások során valóban 
teljesülhessenek a Kormány által is feltételnek szabott szigorú egészségvédelmi intézkedések?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2021. március 19.

Tisztelettel:

Hohn Krisztina

LMP frakció
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